

## بندیل کھنڈ کی ترقی کے لیے ریاستی حکومت پر عزم: وزیر اعلیٰ

### وزیر اعلیٰ کا جھانسی دورہ

لکھنؤ: ۲۰ اپریل ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا ہے کہ عوامی بہبود کا مطلب کنبہ یا ذات کا بہبود نہیں بلکہ بلا تفریق سماج کے ہر طبقے کی فلاح ہے۔ یہی حقیقی جمہوریت ہے۔ ایسی ہی جمہوریت کے قیام کے لیے ریاستی حکومت پابند عہد ہے۔ ریاستی حکومت ایسے عوامی فلاحی اسکیمیں چلائے گی کہ کوئی غریب بھوک سے یا علاج کے بغیر دم نہ توڑ سکے۔ پیسے کی کمی میں کسی لڑکی کی شادی نہیں رکے گی اور نہ ہی کوئی بچہ تعلیم سے محروم رہے گا۔ ریاستی حکومت بد عنوان سماج مخالف اور ملک مخالف عناصر سے سختی سے نمٹے گی۔

وزیر اعلیٰ آج ضلع جھانسی دورے کے دوران پیرامیڈیکل کالج میں عوامی نمائندوں اور پارٹی کے عہدیداروں کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ بندیل کھنڈ کی ترقی کے لیے ریاستی حکومت پر عزم ہے۔ بندیل کھنڈ علاقے کی تیز رفتار ترقی پر بندیل کھنڈ کو ایک چھ لین ایکسپریس۔ وے کے توسط سے دہلی سے جوڑا جائے گا۔

اس سے قبل وزیر اعلیٰ نے جھانسی اور چتر کوٹ دھام منڈل کی نظم و نسق اور ترقیاتی کاموں کا جائزہ لیتے ہوئے ہدایت دی کہ پورے بندیل کھنڈ علاقے میں کسی بھی حالت میں پینے کے پانی کا مسئلہ نہیں ہونا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ ایسے گاؤں کی نشاندہی کر لی جائے جہاں ٹینکر کے ذریعہ پانی کی سپلائی کی جانی ہے۔ جناب یوگی نے کہا کہ گہری بورنگ، نئے بورنگ کے کاموں کو منریگا کے ذریعہ زیادہ سے زیادہ کرایا جائے۔ آبی تحفظ کے کاموں کو ہم کے طور پر چلایا جائے اور زیادہ سے زیادہ تالاب کھدوایا جائے۔ اس میں عوامی حصہ داری بھی یقینی بنائی جائے۔

وزیر اعلیٰ نے محکمہ بجلی کا جائزہ لیتے ہوئے بجلی چوری روکنے کے لیے مہم چلانے اور لائن کے نقصان کو روکنے کے لیے حکمت عملی تیار کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ بی پی ایل مستفیدین کو کیمپ لگا کر مفت بجلی دی جائے۔

جناب یوگی نے منڈیوں کو منظم کرنے اور تمام سہولیات سے آراستہ کرنے و ٹیکس چوری کو سختی سے روکنے کی بھی ہدایت دی۔ ساتھ ہی صحت خدمات کو مضبوط کیے جانے پر زور دیتے ہوئے پرائمری صحت مراکز اور اجتماعی صحت مراکز پر ڈاکٹروں کی موجودگی کو یقینی بنانے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ ایسے اسکولوں کی نشاندہی کی جائے جہاں بچے کم ہیں اور اساتذہ زیادہ ہیں۔ انہوں نے جھانسی چتر کوٹ دھام منطقوں کے نظم و نسق کا بھی جائزہ لیا۔

دورے کے دوران وزیر اعلیٰ کے ساتھ وزیر آبپاشی جناب دھرم پال سنگھ، وزیر ریاست ٹرانسپورٹ (آزاد چارج) جناب سوتنتر ادیو سنگھ، وزیر ریاست ترقیات (آزاد چارج) جناب مہیندر سنگھ سمیت عوامی نمائندے حکومت اور انتظامیہ کے سینئر افسران موجود تھے۔

